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Miért jön a püspök?
Brassó, 1911. okt. 13.

Amint lapunk minden száma 
hirdeti, f. év november hó 1-én itt 
lesz a főpásztorunk. Minden évben 
ez időtájban tünteti ki brassói híveit, 
tehát minket, magaslátogatásával, hogy 
mint a jó atya vegye számba hivőse­
regét, vegye számba a jó pásztor 
bárányait, jövetelének célja tehát : 
atyai kegyeket gyakorolni, jóságát es 
szive jóságos melegét híveivel érez­
tetni. Ezrt jön a püspök. De jön 
másért is. Eljön, hogy mindazokat, 
kik a bérmálás szentségében még 
nem részesültek, erősítse meg a hit­
ben a Szentlélek 7 ajándékának ki­
osztásával, szilárdítsa meg a gyengé­
ket a hitnek megvallásában. Ez jöve­
telének főcélja. Körüljárva egyházme­
gyéjét az Ur Lelkét, a Szentlélek a 
jándékait, a Vigasztalónak balzsamaát 
szivekbe, emberi szivekbe., áléit szi­
vekbe életet csepegteti. És iiy szív 
sok van a gyermekek és felnőttek 
között egyaránt. A világ szelleme 
megmélyezte egyaránt a fogékony 
gyermeki sziveket épugy, mint a rosz-

Október ó.
Előadta a brassói magyar pol­

gári kör gyászünnepélyén Dr. Ba­
logh József.

II
A Majtényi síkon elhallgat a tárogató. 

Estharangként cseng fülünkbe a bujdosó 
kurucok dala, néma csend, a vértanuk só­
haja és hafálhörgés hallszik e hazában. A 
magyar nemzet évszázados álomba merült, 
s már azt hitte a hatalom, hogy hazánkat 
sikerült meghódítania, de Rákóczi lelke, a 
szabadság szelleme be van oltva minden 
ember szivébe.

Jól tudta ezt az osztrák kormány s 
minden erejével arra törekedett, hogy a szá­
zados álmát alvó nemzetből a szabadság 
eszméjét ölje ki. Lefoglalta a hozzánk jövő 
könyveket, hírlapi cikkeket, melyek ezen 
eszmét hirdették. Oda állt puskával a határ­
ra és Őrködött, nehogy a szabadság eszmé­
je belopódzék a magyar szivébe. Mintha 
bizony megijedne a kolera és vissza tor­

ra hajló, és az élet viharában eler- 
nyedt nagyok sziveit. A XX. század 
őszi, hideg északi szele egyaránt be­
hatolt a hittől talán felmelegedett 
emberi szívbe, és kioltotta a hit mé­
csét, kihütötte a hitnek melegágyát. 
Ezt felmelegiteni, a szent vallásnak 
melegítő fuvalmával a hitnek mécsét 
és lángját felgyújt m: a bérmálás szent­
ségiben eljön a jó pásztor.

És mi mit teszünk ? Nemde azt, 
elhozzuk, elvisziik bérmálatlan kisde­
deinket, november 1 én a legjobb 
atyához, hogy ossza ki magával ho­
zót1; legjobb ajándékait. Elmegyünk 
mi ha deresedet! is a" fejünk, de a 
bérmálás szentségét még nem vettük 
fel, leteszük mindazt, ami eddig visz- 
szatartott e szentség felvételétől, mert 
ki tudja lesz-e niég alkalom ez élet­
ben ? Nem tartjuk vissza kisdedeinket 
a bérmálástól, mert ha valamikor 
szükség veit a hit megerősítésére, int 
erre szükség van, mikor mindenütt, 
fosztogatva pusztítják ki legszentebb 
érelméinket. Mi brassóiak eddig min­
dig előljárUtnk, most se ma­
radjunk hátra a november 1-től. A 
plébánia hivatal várja a bérmálandókat, 
ugyanezt várják a hitoktatók az isko­
lában. Szülők engedjétek kisdedein-
dulna, mert a falusi tanács kiáltott vasvillá­
val a határra, hogy agyon szúrja, ha be 
mer jönni.

A szabadság eszméje nem könyv, me­
lyet égetni lehet, s miként tavasszal nem be­
szélnek össze a virágok, hogy virágozzanak, 
ha ki süt a nap éltető melege, ép úgy mi­
kor jött az 1848 évi langyos eső: az Euró- 
paszerte ébredező szabadságvágy, a fonó 
déli szél: Kossuth szónoklata, Petőfi költé­
szete, mint egy nemzet állott fel az alvó 
magyar, lerázva a rá vert rabigát. S inig 
niás államok halálmadárként repdestek a 
trónok körül, addig a magyar szabadság, 
mint a feltámadás angyala kelt ki behantolt 
sírjából, diadalmi énekekkel a trikolór len­
gő lobogója mellett hatolt át rónáinkon s 
bérceinken.

Egy templommá lón egész Magyaror­
szág, a vallás dobogott minden ember szi­
vében, a te vallásod édes, nemzeteket üd­
vözítő szabadság ! ! !

Szabadság ! Te az égnek leszállóit 
lzgszebh leánya, fogad el e koszorúi, mit 
a lábaidhoz teszünk, és légy a mi mennya- 
szonyunk, hogy a te méhedben szülessék 
meg azon szent sarjadék, mely a mi elbu-

ket az Ur Jézushoz menni, engedjé­
tek, hogy a Szentlélek templomai le­
gyenek ők is a bérmálás szentsége 
által.

Hirdetéseketfelvesz 

a kiadóhivatal

Támogassuk a katholi- 
kus sajtót.

Iv
Mit kell elsősorban tennünk?
Sajtóhatalommal szemben — sajtóha­

talmat kell állítani. Az ellenséges sajtóval 
szemben a kath. sajtót kell megerősíteni. 
É. hogyan?

Azt mondom talán, hogy mindenki 
szedje elő megtakarítod és nélkülözhető fil­
léreit és áldozza föl a kath. sajtóért. Nem!

. Egyelőre ezt nem mondom, pedig mond­
hatnám. Kérhetne ez a kath. sajtó nem 
koldusfilléreket, hanem a kamatját legalább 
annak a sok napi egy-két krajcárnak, évi 
egy-két forintoknak, amelyeket tőle elvon­
tunk és a zsidó sajtónak adtunk. De én

sült honfiúi orcánkra újra visszavarázsolja 
a hitet, a reményt, az örömet!

Szabadság! Testvériség! Egyenlőség! 
— Ez talpköve minden nemzeti nagylétnek 

i s ha e hármat a nemzet megvalósította, az 
a nemzet nem halhat meg soha!

Tudta ezt is az osztrák kormány, s 
mig mi szabadságunk újra születését ünne­
peltük. aduig meghúzta felettünk a lélekha­
rangot. Tudjuk, hogy aljas rágalmakkal, s 
bécsi pénzzel miként lázitotta ellenünk a 
nemzetiségeket: s miként viszi koronás ki­
rályunk trónját, s vele szivét el kedveli hiv 
magyar népétől. — Kereket old majd maga 
a nádor is, cserbe hagyva hivatalát, köteles­
ségét és a hazát . . . idegen légkörbe me­
nekül. Deák Ferenc és elvtársai pedig visz- 

I szavonulnak a kormányrúd mellől, s amint 
a kocka eldől, támogatni, bénítani, zsibbasz- 
lani a hazát önvédelmi előkészületeiben. 
Mindenkitől elhagyatva áll a nemzet:

„S lón nagy vihar, utána pusztulás. 
Remegve kérdtük: Hol a Messiás?
Midőn vonaglott a ini nemzetünk.
Halkan susogtuk: Uram elveszünk!*

Uram! Mikor elérkezett Zsidóország 
pusztulásának napja, a szorongó Jeruzsá-
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most nem kívánok áldozatot, csak köteles- 
ségtcljesitést és ennek is a legkisebb fokát. 
Nem kívánok többet, csak azt, hogy ami­
kor lapot veszünk, a mienket vegyük! Min­
denféle mocsárvirágok helyett becsületes 
katholikus lapot, a melyekben a mi szelle­
münk szólal meg, a mi szivünk dobban 
meg, a mi igazságunk védik, a mi becsü­
letünket féltik, a mi erkölcsünket és vallási 
meggyőződésünket tisztelik.

Csak annyit kérek, hogy az! a mai 
gyermekünket, melyet eddig kegyetlen sziv=
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jón. A csoportvezetők egyúttal a kalli. la­
pok terjesztését is feladatuknak ismerjék és 
minden tagnak — IX. I’ius szavaival szólva 

szent kötelessége a kath. sajtót pártolni.
Ne legyünk bűnrészesei a zsidó saj 

tónak az istenkáromlásban s az erkölcsök 
elrontásában. Ne feledjük el, hogy a rossz 
sajtót pártolva, mi köszörüljük azt a fegy­
vert, melyet anyánk: egyházunk és vallásunk 
ellen fordítanak, mi fizetjük azt a hadi adót, 
melyből Isten és minden intézménye ellen 
viselnek háborút. Ne engedjünk házunkba

K. Klein
—= női szabó =_

lakik: Korház-u 63. I.
Korona szálloda mellett.

K

em.

vei az utcára dobtunk és rongyokban já- nrh lanol min. r L r 11ráfiunk' Emiink. J, , máS .lap.0t' m,n> csak kathohkust, ne tűrjünkraltunk, azt karoljuk keblünkre s ne az ide­
genre, az ellenségre pazaroljuk pénzünket 
és szeretelüuket,

Akinek eddig nem volt több napi egy 
krajcárnál újságra, ne áldozzon ezután se 
többet, de azon az egyen ne erkölcsi mé­
tellyel telehatott papirost vegyen, hanem ad­
ja azt az egyetlen tisztességes katholikus la­
pért: az Uj Lap ért, aki hetenként csak egy­
szer jut hozzá, hogy lapot olvasson, vegye 
meg a Néppárt ot, az Igaz Szó-t, akinek az 
igényei nagyobbak, hogy minden nap na­
gyobb lapot akar olvasni, vegye meg az 
Alkotmány-t. Miértünk küzdenek ezek a la 
pok s a mi ügyünknek, a katholicizmu.nak 
használunk, ha felvirágoztatjuk őket. Ezek 
nem piszkálják érzelmeinket, ellenkezőleg, 
nemesitik azokat, nem hazugsággal buktái­
nak, hanem igazaink védelmére tanítanak. 
Ezeket nem kell dugdosni fiaink és leánya­
ink előtt, bátran kezükbe adhatjuk.

Akinek pedig még ezenfölül is jut — 
és majdnem mindenkinek jut, aki akarja, 
hogy jusson — egy pár fillére a kath. saj­
tóra, az legyen tagja a Kath. Sajtóegyesü­
letnek. Még akinek havonta csak 3 krajcár­
ja van is erre, az is tagja lehet és köteles­
séget teljesít vele, ha az lesz.

Nekünk azért is kell nagy súlyt he­
lyezni a kath. sajtó elterjesztésére, mert az 
sok helyre bejuthat, ahova sem a pap, sem 
a mi csoportvezetőnk be nem jut és sok 
olyan tagot fog szerezni a mi táborunknak, 
akiket máskép megközelíteni sem lehetett 
volna azzal, hogy a mi küzdő sorainkba áll-

asztalunkon, ne hagyjunk könyvszekrényünk 
ben mást, mint tiszta katholikus könyvet. A 
népszövetség is segít az ő tagjainak nagy 
engedmények mellett jó könyveket besze­
rezni, a Szent István-Társulattól is kaphat 
mindenki neki való katholikus könyveket. 
Nincs kifogás, csak akarat kell. Ne dobjuk 
hát ezután az utcára legjobb barátunkat, a 
kath. sajtót, inig legnagyobb ellenségünket, 
a rossz sajtót házunkba fogadjuk s aszta­
lunknál pénzünkkel hizlaljuk, hanem igenis, 
az legyen a jelszavunk: Ki a katholikus há­
zakból a zsidóval és éljen a katholikus saj­
tó!

(Vége.)

lemnek lakói mind kivonultak és a temp=
lom alatt a föld mélyéből moraj hallatszott 
fel:

Menjünk innen, fussunk innen! _ _
Mikor hozzánk is elérkeztek e szorongatott 
nagy idők, nálunk is egy szózat hallatszott 
fel a föld mélyéből:

Ne menj innen, ne fuss innen 
hl élned, halnod kell!.

6«

Űzi eí áthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel értesítem a n. 

é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
mat. helyszűke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.
■ helyeztem át hí

s a kor igényeinek megfelelőig géperőre ren 
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.

Takarodó.
Irta: (nnocens Méta.

A zárda komor, vasrácsos ablakaiból 
a mécsesek tompa, parányi fénye szomorúan 
szűrődött ki a csillagvilágos, gyönyörű estbe. 
Néma csend vette körül a sötét falakat, még 
az éji bogárka is halkan zümmögve húzódott 
meg a keskeny, puha leveleken. A 
nyár forróságát már lehűti a közelgő ősz 

I eg szellője, mely kíváncsian, vagy inkább 
l^pimatlanul tódul be az emelel egyik „yil«„ 
hagy®!, ablakán. Borbála „6vír belejezle
•ff - lmäl- Fölemelkedett a 
zsámolyról, halk. titkos léplekkel men, az

ablakhoz. Mi húzta oda, maga se tudja. 
Talán a hűvös szellöcske, mely nem is az 
arcát, mint inkább a szivét érintette 
Elmerengve tekint a méla tájra. Valami 
megmagyarázhatatlan együttérzés támadt 
benne a szomorú, haldokló nyár után 
Nem vágy az eltűnt emlékek után, nem 
keserűsége a visszahozhatatlanságnak. Hiszen, 
ő megnyugodott. Egész lelkét beborította az 
Isten iránti tökéletes bizalom, a fölszentelt, 
önakaratból áldozott élet. Ha néha ifjúságára 
is gondol, sóhaja nem a bánaté. Jól érzi 
magát e csöndes falak között, ahol elnémul a 
sórs iránti vád, panasz, keserűség. Megnyugo­
dott. Ezt a nyugalmat az életben úgy sem 
találja föl senki soha. A világ irigykedő, 
gunykacajos hangja nem ér idáig s ők se 
lálják az örökös, emberharcol, az egymás 
elleni küzdelmeket, viaskodást.

A templom kis harangja kilencet ütött. 
Távolban elvonuló vándormadarak bucsu- 

muló kiáltása, — mint egy nagy, tompa fájdalom, — 
zokogva zavarja meg a csöndet. Borbála 
nővér önkéntelen abba az irányba tekint 
honnan a darvak hangja hallatszik . A hold 
sápadt képe előtűnik a hosszan húzódó 
fellegek közül smegvilágitá a költöző madarak 
útját. — Sietve menekülnek egy melegebb

A XI. katholikus
nagygyűlés.

Az Országos Katholikus Szövetség 
elnökéhez, mint a katholikus nagygyűlés elő­
készítő bizottságának elnökéhez újabban a 
kövelkező levelek érkeztek :

„Nagyméltóságú Gróf, Elnök Ur! 
Őszinte örömmel és igaz köszönettel vet­
tem Excellenciad f. évi augusztus hó 24-ről 
keltezett nagybecsű átiratát, mely szerint az 
Országos Katholikus Szövetség által ren­
dezendő XI. katholikus nagygyűlés ez évi 
november hó 12-14 napjain Budapesten 
fog megtartani.

Midőn a nagygyűlés üdvös törekvése­
ire és működésére szívből kívánom az Is­
ten bőséges áldását, van szerencsém egy­
úttal Excellenciád szives tudomására hozni 

I h°S.v a fölajánlott védői tisztet készséggel 
elfogadom. Fogadja Nagyméltóságod kiváló 
tiszteletem őszinte nyilvánítását. Eperjes 1911 
szeptember hó 24. Vályi* János eperjesi 
püspök.

„Fischer Colbrie Ágost kassai püs­
pök levele :

„Nagyméltóságu Elnök Ur! Benső 
örömmel vettem Magyarország nagy napja­
inak, az ezidei katholikus nagygyűlés meg­
tartásának hírét. A katholikus nagygyűlést a 
katholicizmus energiájának, akaraterejének 
mind határozottabb cselekvőképességének 
fölserkentésében és megrögzítésében ideális 
apostolkodásnak tartom.

Ez a magyar katholicizmus rostruma
hazába, ahol örök napsugár van, hol nem 
hervad a virág, s mindig zöldéi az erdő. 
Egy melegebb, egy szebb hazába, messze, túl 
a háborgó tengereken . . .

Dalosok nélkül marad itthon az erdő 
puszta, kihalt lesz a mező. Üres fészkeikre 
ráfagy a zúzmara, s hol eddig a pacsirta 
dala szállt az ég felé, ott varjak károgása 
hirdeti, hogy mindenre ráborul egyszer a 
fagy, az enyészet, a tél,

Hová lesz hát a lepke himpora, a 
költészet zománc0? Hová lesz az illúzió, 
élet fantáziája, a szív nagy, őrök érzése, hová 
lesz maga az ember, ha mindent beborít 
az elmúlás hópihés leple? S az apró 
szegények, akiknek csak napsugár adatot t 
a földi jóból, akik éhezve, didergőn bámulnak 
be a jégvirágos ablakon keresztül, a jól 
fűtött szobába. A kis virágárus lány kinek 
az ősz, elhervasztá virágait, a kis pászlorfiu 
kinek nyája már nem legelhet a jéggel bevont 
avaron? . . .

• • . Meszlről hozza a szellő a 
takarodó tiszta, szép hangjait. Mint valami 
gyönyörű, forró hindu mese az alvó gyer­
mek fantáziáját, ug> cirógatja Borbála nővér 
szivét a távoli takarodó. Feje akaratlanul 
hátra hajlik az ablakfára, arca egy árnyalat-
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melyről vezéreinknek időnkint az élet irányí­
tását ki kell adniok. A katholikus nagygyű­
lések határozatainak megvalósítása a ml ha­
talmunk. Ugyanezért a legkészségesebben 
vagyok és leszek mindenkor munkása azon 
törekvéseknek, melyeket az Országos Ka­
tholikus Szövetség a katholikus [nagygyűlés 
által Istenünkért és Hazánkért elérni óhajt. 
A XI katholikus nagygyűlés védőségét ö- 
römmel vállalom s annak eredményes mű­
ködésére Isten áldását kérem. Fogadja 
Nagyméltóságod kiváló tisztelegtem őszinte 
nyilvánítását, mellyel maradok Kassán 1911 
szeptember hó 27-én. Nagyméltóságodnak 
alázatos szolgája: dr. Fischer Colbrie Ágost 
kassai püspök.“

MEGHÍVÓ.
A brassói kath. népszövetség f. 

év november ho 1-én, szerdán délelőtt 
10 órakora plebánia-templombán Ke­
gyelmes Főpásztorunk védnöksége 
alatt.

Zászlószentelési
ünnepélyére

és a november 5-én tartandó jótékonycélu

SZINIELŐ ADÁSRA.
I. SORREND:

1. Szerdán délelőtt 3/4io órakor gyüle­
kezés az elemi iskola udvarán és a rajz­
teremben.

2. 10 órakor bevonulás a templomba.
3. Szent mise. Evangelium után zászló­

szentelés, ünnepi beszéd.
4. Szent mise után kedvező időben az 

elemi iskola udvarán ellenkező esetben a 
rajzteremben díszközgyűlés.

II. A közgyűlés műsora :

1. Elnöki megnyitó.
2. A központi kiküldött beszéde.
3. Ünnepi óda.
4. Zászlószegbeverés.

fA zászlószeg tulajdonosokat felkéri a rendezőség, 
hogy a díszközgyűlésen tartandó szegbeverésen sze= 
mélyesen vagy képviselőjük utján megjelenni szives 
kedjenek.)

tál halaványabb lesz.
Homloka elborul s szemébe könnyek 

tolulnak. Mit hoznak e hangok, hogy a lel­
kében már megnyugodottnak hitt, eltemetve 
gondolt érzés egy nehéz, mély sóhajban im 
az ajkára jött ? . . . . A takarodó ... a taka­
rodó .. .

Borbála nővér még egyszer kitekint a 
néma panaszos estbe. Egy tiszta, szent sóhajt, 
egy imádságot küld a vándormadarak után, 
s mig egy csillag merész ívben hullott le 
az égről, a hűvös őszi szál sikítva suhan 
az avar felett, — Borbála nővér halkan, 
apa liakusan csukta be az ablakot.

November 5-én este 8 órakor szin- 
ie'őadás a Vigadó (Redoute) nagy 
termében.

Színre kerül:

A harang.
Eredeti színmű 3 felvonásban.

Utána :
TÁNC.

Belépő dijak az estélyre: Erkélyülés 
1—64-ig 2-20 kor. körszék 1—100-ig 2 kor,
I- ső rendit zártszék 101—244-ig W0 kor.
II- od rendű zártszék 245—3lG-ig 1— kor. 
erkély emelvény!—56-ig 60 fillér, föidszin- 
ti állóhely 40 fül.

Jegyek előre válthatók: Csiby Bé­
la Kolostor-utcai könyvkereskedésében.

hírek.
Bras ó, 1911. oki. 12.

Bérmál s. November 1-én fogja 
kegyelmes főpásztorunk a bérmálás 
szentségét a plébánia templomban ki­
osztani. Fölkéretnek .vttndazok, kik 
iskolába nem járnak, de a bérmálás 
szentségét felvenni óhajtják, szándé­
kukat bérmacédulák kiváltása céljából 
a plébánia hivatalban jelentkezni. Je­
lentkezni lehet mindennap d. e. 
10 — 12 ó. Plébánia hivatal.

Búcsú vacsora. A brassói ügyvédi 
kamara választmánya holnap, okt. 14-én este 
8 órakor a Transylvárna külön éttermében, 
abból az alkalomból, hogy Schnell Károly 
polgármesterré történt megválasztása [folytán 
az?ügyvédi kamarából kilépett, bucsuvacsorát 
rendez. A banketten az ügyvédi karon kí­
vül a kir. törvényszék, járásbíróság s 
ügyészség is részt vesz.

Harangalap. Herrmann Antal dr. vá­
rosunk szülöttje, egyházunk igen hü fia 10 
kórt. adományozott harangjainkra, evvel iga­
zolni akarta azt, hogy szereti templomát. 
Isten fizesse.

Népföikelők figyelmébe. Felszólit- 
tdtnak mindazon katonailag kiképzett, Bras­
sóban tartózkodó népföikelők, kik hajlan­
dók volnának ntozgosilás esetén saját ke­

rékpárjukon küldönc szolgálatot teljesíteni, 
összeírás végett a brassói városi tanács ka­
tonai ügyosztályánál mihamarább, délelőtt 
8—12 óráig jelentkezni.

Javitóéreitségi a kereskedelmi Is­
kolákban A felsőkereskedelmi iskolák fö- 
igazgatósága a folyó év december havában 
megtartandó javító vizsgálatok helyéül a 
budapesti IX kér. és a pécsi városi felső 
kereskedelmi iskolákat jelölte ki. A vizsgálat­
ra folyamodók legkésőbb november hó 
15-éig tartoznak a fent jelzett iskolák vala­
melyikének igazgatójánál jelentkezni.

Tilos a Vitális-féle sertéstápport 
forgalomba hozni. A m. kir. földmivelés- 
ügyi miniszter körrendeletileg tudatta az üsz- 
szes törvényhatóságokkal, hogy a Vitális-féle 
sertéstáppor forgalomba hozatalát betiltotta

Visszaküldött alapszabály. A m. kir 
belügyminiszter a brassói r. k. jótékony 
egylet módosított alapszabályait kiegészítés 
végett visszaküldődé.

Szalonét lopott. Ajtán Illés tegnap 
délután a Hosszú-utca 206 szám alatti pad­
lásból 3 kilógram szalonál lopott el, de 
rajtveszett, mert gazdája észrevette s feljelen- 
ette a rendőrségen. A fiú a rendőrségen a 
lopást beismerte.

Ifjú tolvaj. Retres Gábor lakatos—ta- 
nonc már hosszabb idő óta lopkodta társa= 
inak holmiját. A napokban ismét több tár­
gyat lopott el s megszökött. A rendőrség 
keresi a tolvaj lakaios—tanulót.

POLLO yiOSKOP

Október 13, 14.
Péntek és szombati

Műsora.

Szarvas vadászat orosz, (látvány) 
Mozgó Újság (látványos)
Bandi kalandja (humoros)
Pajkos iskolás leány (humoros) 
Lélekrokonság (humoros)
Kentur leánya (Dráma) 
Montmartre csillaga (Dráma) 
Románia (Dráma)

Vasárnap és hétfőn 
uj műsor

Telefon szám 334 , Telefon szám 334

LEXEN EDE
Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte őkés villamos csen­

gőd szerelését.

Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-ulca 29.

Különlegességek: Csa-
mim tornázás, gáz- és vízve­

zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy válaszk fürdökádakan 
— — — — — — fürdőkályhák és Hősetekben. — — — — — — —

/ ! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni ff
Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

I
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.LOLAU

BARTHELMIE GYÖRGY
műszerész

Brassó. Kapu utca 41. szám
(A Kapu- ás Szentjános-utca saikán)

író- számoló-, diktáló-, varrógépek, v Hány­
ás fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammo- 
phonok, grammophonlemezek, tűk, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók

különlegességi üzlete.
Finom műszerészed műhely.

Telefon 380. Telefon 380.
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„EVOE

haj-

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre i$
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökük megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
óraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterslrasse 57.

felvesz a

Kiadóhivatal

exr% x A
Ha szemit óvni akarja, orduljon bizalommal

Kapu-utca 57 sz. alatti
látszerész intézethez.

Mindenki győződjék meg pontos és 
szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészet- 

és elektrotechnikai cikkekben

Szentomosán Sándor látszerész
Brassó, Kapu-utca 57.

„Roj“-csiptető mind'ii orron jól tart. 
„Ultra“ fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma“ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áll.

' Á *»\.< v I1 ‘ v •-» *■*

t-v •' V!íVn>-''k

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
Közép-u ca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

ÜFehérn^mü mosás és fényvasalás !

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé !!!
Kérjen prospektust 

FARAGÓ TESTVÉREK 
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RC30MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu=utca 72 sz.

Egy 4 elemi iskolái vég­
zett fiú

íanoncul felvétetik
Kovács P. Pál

Brassó. Katonakórház-tér 1.

a
E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!

Hol?

Goldmaim N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó Hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
ÜOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusiláskizárólag a Cell palotábanlevő üzletben történik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállhója.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.


